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  ساده ماشين حساب  

  نامند؟ي آماري را چه ميدر يك جامعه هاي متمايز صفت دادهمشخصه. 1
  آمارگيري  -دمتغير                      -جگيري تصادفي            نمونه  -بهاي آماري                داده -الف      
  هاي زير پيوسته است؟. كدام يك از كميت2
  دادن آن در كتابخانه عمر يك مدرك از هنگام نشر تا قرار  - الف      
  تعداد مراجعان به بخش مرجع كتابخانه  - ب      
  ميزان اعتبارات يك كتابخانه  - ج      
  موارد الف و ج   -د      
  انواع مدارك موجود در يك كتابخانه داراي چه نوع مقياسي است؟ي طبقات مختلف مراجعان از . استفاده3
  ايمقياس رتبه  -دمقياس اسمي                -جاي                 مقياس رتبه  -باي               مقياس فاصله -الف      
ي تغييرات واحد بيشتر است. دامنه 4ي قبلي، دستهحد پايين هر دسته از حد پايين   - دانبندي شدهطبقه دسته 8ي آماري در داده 12∘. 4

  ها برابر است با:اين داده
  3∘  -د                            24  -ج                              15  -ب                               32 - الف      

��. فراواني نسبي متناظر با   5 �   در جدول توزيع فراواني زير كدام است؟   3

 -الف      
15

8
  -ب                       

30

8
  

  - ج      
30

3
   -د   

15

3
  

  ها جهت رسم نمودار چندضلعي چيست؟ �بندي محور . مبناي تقسيم6
  ها فراواني مطلق داده  -د  حدود واقعي طبقات          -جنقاط مياني طبقات        - بحدود بالاي طبقات            -الف      

دست اي را بهدر نمودار دايره "كتاب فصلنامه"ي مربوط به صورت زير است. زاويه. توزيع تعداد مراجعات به مجلات يك كتابخانه به7
   -دآوري

  030 - الف    

  012  - ب     

  060  - ج     

  072  - د     
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تعداد مراجعه به 

  مجلات

  عنوان مجله

  كتابداري  24
  كرانه  14
نامه انجمن  1∘

  كتابداران ايران
  كتاب فصلنامه  12
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  چقدر است؟ 11، 2، 7، 4، 5، 15، ∘، 14هاي   ي داده. مقدار ميانه براي مجموعه8
  4/ 5  -د                           7/ 5  -ج                                 5  -ب                                6 - الف    

�Q. اگر در منحني يك جامعه رابطه   9 �M
 		� 		M
 � Q�   هاي مركزي آن برقرار يك از روابط زير بين شاخصباشد، كدام
  خواهد بود؟

  نما �ميانه   �ميانگين   -بميانگين                                             �نما  �ميانه  - الف    
  ميانه �نما   �ميانگين   -د                                            	ميانگين  �ميانه  �نما   -ج    
 53چند درصد از مجلات طي  - ددهاي را نشان ميعنوان مجله از كتابخانه 50. جدول توزيع فراواني زير، مدت زمان دريافت 10

  اند؟        كتابخانه رسيدهروز به 
  
  % 42/7 -الف     
  
  % 57/8  - ب     
  
  % 28/7  -ج    
  
  %  57/6  -د    
  
  
  
  
  .  در نمودار وِن مقابل، قسمت رنگ خورده بيانگر كدام پيشامد است؟    11 
   به وقوع پيوسته است.  Cيا   Aپيشامد  - الف    
   اتفاق نيفتاده است. B  اتفاق افتاده و Cيا  Aپيشامد   -ب    
    اتفاق نيفتاده است. B  اتفاق افتاده و Cو  Aپيشامد   -ج    
  اتفاق افتاده است.  Aاتفاق افتاده است يا فقط پيشامد   C پيشامد  -د    

  انتخاب نمود؟ بدون جايگزينيتايي  80طور متوالي از ميان يك دسته كارت توان به. سه كارت كتابخانه را به چند طريق مي12

787980 - الف         -ب          ××




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

3

80
  803  -د  380  - ج  

  

حدود واقعي   فراواني مطلق
  طبقات

1  
2  
2  
3  
7  
11  
9  
8  
6  
1  

5/41- 5/34  
5/48- 5/41  
5/55- 5/48  
5/62- 5/55  
5/69- 5/62  
5/76- 5/69  
5/83- 5/76  
5/∘9 - 5/83  
5/97- 5/∘9  
5/4∘1 - 5/97  
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}. اگر  13 }4321 ,,,=s  و)()()()(),( 44332211 pPPPP   كدام است؟ ===

 - الف   
25
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25

8
  - ج  

25
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  -د  

25

14
  

  

20. اگر14 / ���� ���� 8و  � ���� 5و  �   چقدر است؟ ����، �

 -الف      
5

40
  - ب                          

8

40
  - ج  

8

10
  -د  

13

5
  

   - ددست آوري. با توجه به جدول زير، انحراف استاندارد را به15

    83/5  -ب                            49/1 - الف      
    77/3  -د                              94/1  -ج      

  

  داريم:دو پيشامد مستقل باشند  B و  A اگر. 16

��� - الف       ∩ �� ���  - ب           ∘	� ∪ �� � ����	����            

���	  - ج   ∪ �� � ���� � ���	  -د           ���� ∩ �� � ����	����   

40اي خاص با  . در يك توزيع دو جمله17 /=P  43مقدار
6040

3

7
)()( //








  ي احتمال كدام يك از حالات زير است؟دهندهنشان

  آزمايش  7موفقيت در  3دقيقاً   -بآزمايش                                        7موفقيت در  4دقيقاً  -الف      
  آزمايش 7موفقيت يا كمتر در  4  - دآزمايش                                       7موفقيت يا بيشتر در  3  - ج      

 اي در مورد رضايت يا عدمنفر از پژوهشگراني كه به كتابخانه مراجعه كرده بودند، طي پرسشنامه 38نفر عضو هيأت علمي و  12از  
  صورت زير حاصل شد:رساني كتابخانه سؤال گرديد و نتيجه بهي اطلاعنحوه رضايت از

  
  نوع اظهار نظر             

  شوندگانسؤال      
عدم   رضايت

  رضايت
  جمع
  

  12  4  8  عضو هيأت علمي      
  38  13  25  پژوهشگر      

  5∘  17  33  جمع                         
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،  18صورت تصادفي بيرون آورديم. به سؤالات مراجعه كننده است، يك پرسشنامه را به 50پرسشنامه كه مربوط به  50از ميان  
   -دپاسخ دهي 2∘و  19
  . با چه احتمالي، پرسشنامه مربوط به پژوهشگر و يا كسي است كه از عمليات كتابخانه ناراضي است؟18

- الف   
50

25
  -ب                    

50

42

  
  - ج

50

16

  
  -د

50

13
  

  . احتمال اينكه پرسشنامه مربوط به پژوهشگري باشد كه از عمليات كتابداري راضي است چقدر است؟ 19 

 -الف   
50

25

  
 - ب

38

25
  - ج                  

33

25
 -د                          

50

13
  

. اگر بدانيم پرسشنامه مربوط به عضو هيأت علمي است، به چه احتمالي مربوط به شخصي است كه از فعاليت كتابخانه ناراضي 20
  است؟

 - الف   
50

33

  
  - ب

12

8

  
  - ج

50

17

  
  -د

12

4
  

  بار خط كدام است؟ 5كنيم. اگر آمدن خط را موفقيت بدانيم، واريانس آمدن بار پرتاب مي 5ي سالمي را . سكه21

 - الف    
5

4
5  - ب         

2

1
  -ج                       )(

2

5

  
-د

4

5
  

  توان با توزيع نرمال تقريب زد؟يك از موارد زير را مياي باشند، كدامدو پارامتر توزيع دو جمله  �و    �. اگر 22

� -الف   � 15 			,			� � 350 �  - ب                          / � 15 			,			� � 450 /  

�  -ج    � 25 			,			� � 450   موارد ب  و  ج   - د                                    /
5∘داراي توزيع نرمال با ميانگين  �. اگر متغير تصادفي 23

�
���باشد،    � 5   كدام است؟  �∘

 - بصفر                           - الف   
4

3

  
  - ج

2

1

  
   1  -د

� ��	~�. فرض كنيد  24 1 ∘	, !" �4   باشد چقدر است؟  13/ 6و   11عددي بين   �، احتمال اينكه �	

  ∘/1915  -د                       ∘/4641  -ج                            ∘/2726  - ب                     ∘/6556 - الف   

مشتري در هر ساعت است. احتمال آنكه در  2كنند داراي توزيع پواسن با ميانگين . تعداد مشترياني كه به يك كتابفروشي مراجعه مي25
  اي مراجعه نكند برابر است با:يك ساعت اول هيچ مشتري
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             - درا بيابي #	و    �.  كوواريانس دو متغير 26

- الف   
1

4       
  

 -ب   
−1

4
  

  صفر   -ج   
  1   - د   

  باشد آنگاه:) 1( نزديك به يا برابر) 1(ي ضريب همبستگي . اگر اندازه27

  همبستگي بين دو متغير كاملاً مثبت و معكوس است. -الف   
  همبستگي بين دو متغير كاملاً منفي و مستقيم است.  -ب   
  همبستگي بين دو متغير كاملاً منفي و معكوس است.  - ج   
  همبستگي بين دو متغير كاملاً مثبت و مستقيم است.  -د   

  چقدر است؟  �باشد، مقدار  12ي آماري است. اگر انحراف معيار جامعه 2داراي انحراف معيار  $�گيري . توزيع نمونه28

  36  -د                                 72  -ج                                    144  - ب                          6 -الف   

  به يكديگر نزديك شوند؟   t. حجم نمونه چقدر باشد تا دو منحني نرمال و 29

�30 - الف    � 30  -ب                � � 1 -ج                             % � 20  - د                          � � �5  

صورت تصادفي انتخاب نموديم. قفسه را به 25هاي يك كتابخانه، موجود در قفسههاي ي متوسط تعداد كتاب. به منظور محاسبه30
%  حد بالاي ميانگين 95با احتمال   - ددار 6/1كتاب با انحراف استانداردي برابر  2/25طور متوسط هر قفسه مشخص گرديد كه به
  جامعه كدام است؟

  54/25  - د                            86/25  -ج                                  85/25  -ب                   56/24 -الف   
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